

С новым учебным годом!

Сентябрьский звонок для обычного человека – повод вспомнить о школьном детстве. А для учителя каждый раз он звучит как стартовый сигнал к новому жизненному этапу, новым педагогическим идеям, новому творческому поиску.

Пусть для Вас старт очередного школьного года будет удачным, пусть первый праздничный звонок подарит Вам хорошее настроение, бодрый настрой, вдохновение.

Управление образования Чистоозерного района
МКОУ ДПО "Информационно-методический центр"



В ЭТОМ НОМЕРЕ

ДЕТСАДНОВОСТИ

с. 2

СПЕЦРЕПОРТАЖ

с. 5

ОСТРАЯ ТЕМА

с. 6

ВОСПИТАНИЕ

с. 8

ТРАЕКТОРИЯ УСПЕХА

с. 13



НАМ ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ!

«Цыплят по осени считают» - кто из нас не слышал эти слова? Выражение «цыплят по осени считают» означает, что нельзя сделать окончательные выводы о событии или результате, пока оно не завершится полностью или не пройдет достаточный промежуток времени для оценки.

Для нашего детского сада август - это время подвести итоги своей работы за 2022-2023 учебный год, сделать анализ, радоваться или огорчаться тому, что получилось за это время, вспомнить лучшее, что было и выйти на финиш этого года - подготовку к Новому 2023 – 2024 учебному году.

Сегодня мы хотим рассказать о своих значимых достижениях в области конкурсного движения педагогов и детей за прошедший 2022 – 2023 учебный год. Конкурсное движение - это движение на достижение результата. Это хороший стимул для профессионального роста и результативности труда педагогов.

Опыт показывает, что участие в конкурсном движении – необходимая составляющая всего педагогического процесса. Если поставить цель, работать в команде, оценить конкурентоспособность, уделять внимание мелочам и верить в свои силы – все обязательно получится! Именно так у нас и получилось.

Первую победу мы одержали, принимая участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Воспитатели России», который проводился в целях выявления, поддержки и распространения инновационного опыта воспитателей, педагогических работников и руководителей образовательных организаций, стимулирования успешно работающих педагогов дошкольного образования и популяризации профессии.

В городе Новосибирске состоялась торжественная церемония награждения победителей регионального этапа конкурса «Воспитатели России».

По итогам конкурса места распределились следующим образом:

- Довыденко Юлия Анатольевна в номинации «Конкурс, который не остановить» заняла 2 место.
- Красюк Татьяна Михайловна в номинации «Лучшая методическая разработка, сценарий, мероприятие по взаимодействию с родителями детей дошкольного возраста» заняла 2 место.
- Яценко Наталья Владимировна в номинации «Лучший воспитатель – профессионал, работающий со здоровьесберегающей образовательной технологией» заняла 2 место.
- Баум Марина Владимировна в номинации «Успешный воспитатель» получила сертификат участника.

Участие в профессиональных конкурсах дает возможность педагогу продемонстрировать результаты своей педагогической деятельности, его работы с обучающимися, родителями и оценить ее со стороны. Наши педагоги являются постоянными участниками районного конкурса профессионального мастерства «Мое лучшее образовательное мероприятие». В этом году в конкурсе приняли участие 6 педагогов в различных номинациях. По итогам конкурса места распределились таким образом:

- номинация «Познавательное развитие» – два педагога разделили 2 место - Анучина О.В и Бабюк Л.М., Погоняйченко Н.А. – 3 место.
- номинация «Речевое развитие» - Боровик М.Ю. заняла 2 место.
- номинация «Социально - коммуникативное развитие» - Котова Е.В. заняла 1 место, Довыденко Ю.А. – 2 место.

Возможность участия в конкурсах является сильнейшим стимулом для упорной работы, как педагогов, так и воспитанников. Организованная конкурсная деятельность стимулирует детей продолжать свое развитие, рождает интерес к публичным выступлениям. Участие в конкурсах ставит перед детьми конкретную цель, близкую их пониманию: померяться силами с другими детьми в соревновательной форме.

В течение 2022-2023 учебного года наши воспитанники приняли участие в конкурсном движении в разных форматах и по разным направлениям. Результаты порадовали не только педагогов, но детей и их родителей.

В марте 2023 года ребята приняли участие в районной конференции исследовательских и проектных работ «Первые шаги в науку».

По итогам конференции воспитанники достойно защитили проекты и вошли в тройку победителей:

- подготовительная группа «Светлячки» представила строгому жюри защиту исследовательско – творческого проекта «Удивительный крахмал» (наставник Погоняйченко Н.А.) и заняла 2 место.
- подготовительная группа «Светлячки» (наставник Довыденко Ю.А.) с исследовательским проектом «Дети и деньги» заняла 2 место.
- старшая группа «Ягодки» с защитой исследовательско – творческого проекта «Ее Величество - Картошка» (наставники Рыбина Т.В. и Анучина О.В.) заняла 3 место.

Продолжение на следующей странице

Воспитанники нашего детского сада принимают активное участие в ежегодной Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России». Ребята одержали безоговорочную победу и были награждены дипломами победителей и сладкими призами от политической партии «Единая Россия». И вот наши результаты!

Первыми стартовали девочки:

1 место – Касеко Карина.

3 место – Волошина Василина.

Вторыми на старт вышли мальчики и показали свой спортивный характер:

1 место – Губарь Матвей.

2 место – Матросов Сергей.

Воспитанники подготовительной группы «Светлячки» со своими наставниками Нечкасовой И.А. и Погоняйченко Н.А. в региональном этапе Всероссийского фестиваля «Праздник эколят – молодых защитников природы» в номинации «Творческое выступление» с театральной постановкой «По грибы» завоевали дипломом II степени.

В апреле на базе Чистоозерной СОШ № 2 прошел районный конкурс по ранней профориентации среди детей дошкольного и младшего школьного возраста с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью «Беби Абилимпикс – 2023». В конкурсе приняли участие 6 команд от школ района и команда нашего детского сада со своим наставником Анучиной Ольгой Владимировной. После выполнения трех конкурсных заданий наша команда набрала максимальное количество баллов и заняла первое место.

2 июня в городе Новосибирске прошел областной Чемпионат по ранней профориентации дошкольников «Юный мастер». Наши воспитанницы подготовительной группы с наставником Рыбиной Т.В. заняли второе место в компетенции «Флористика». Наши конкурсантки рассказали членам жюри о профессии «флорист», составили букет для мамы, презентовали его покупателю. Жюри отметило коммуникативные качества наших юных флористов.

7 июня 2023 г. в городе Новосибирске состоялся финал регионального этапа VI Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель – дефектолог России – 2023», в котором принял участие наш учитель-логопед Яценко Наталья Владимировна в номинации «Логопед года». По итогам очного этапа она вошла в пятерку победителей и получила денежный сертификат на сумму в размере 15000 рублей.

Наш детский сад принял участие в региональном этапе X Всероссийского конкурса «Лучшая инклюзивная школа России – 2023». Участие в конкурсе приняли 57 образовательных организаций Новосибирской области: по трем номинациям: «Лучшая инклюзивная школа», «Лучший инклюзивный детский сад» и «Лучшая инклюзивная профессиональная организация». По итогам конкурса коллективу детского сада вручен сертификат участника.

Победа в конкурсе или проигрыш - это всего лишь игра и старт для чего-то нового и еще более интересного!

И если жизнь – это движение, то конкурсное движение – это жизнь творческих, активных, ярких, умеющих видеть удивительное и чудесное вокруг себя.

*Довыденко Ю.А., старший воспитатель
МКДОУ детского сада № 4 «Светлячок»*



Редколлегия: Л.А. Ланг, Н.Н. Рыжкова, А.А. Волошина

Дизайн и верстка: Н.Н. Баранский
МКОУ ДПО «ИМЦ», август 2023г.

Предыдущие выпуски газеты диалог можно найти на сайте:

<https://chime.edusite.ru/p50aa1.html>